
  

 

 
 

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE PVC PROFILOV 
Za čiščenje PVC profilov priporočamo uporabo specialnega čistilnega mleka, ki ga 
lahko kupite v podjetju Interokno in je del seta za čiščenje in vzdrževanje. V setu je 
čistilo za okvirje, olje za okovje, mast za tesnila in ustrezne krpe. Čistilo nanesite na 
krpo in z njo obrišite profil. Počakajte, da se rahlo posuši in nato obrišite okvir z vlažno 
krpo.  
Za PVC površine lahko uporabljate tudi običajna, neagresivna čistilna sredstva, ki ne 
puščajo prask ali odrgnin na steklu in okvirjih. Ne uporabljajte čistil z močnimi topili  
(nitro, aceton, itd.)   

 
 
ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE ALU PROFILOV IN ROLET 
Alu profili se čistijo s čisto vodo, lahko z majhnimi dodatki nevtralnih ali zelo slabo 
alkalnih detergentov s pomočjo mehkega, ne grobega blaga. ALU elementi morajo biti 
pri čiščenju v hladnem stanju (max. 25˙C). Čistilna sredstva se smejo uporabljati prav 
tako le v hladnem ( max. 25˙C) stanju. Ne uporabljajte aparatov za čiščenje s paro, ne 
uporabljati nobenih  kislih ali močno  alkalnih čistilnih sredstev in mrežic, ki bi lahko 
načele aluminij. Ne uporabljati grobih, brusnih sredstev (abrazno čiščenje), ne 
uporabljati nobenih organskih topil, ki vsebujejo ester, ketone, alkohole, aromate, 
glikoleter ali halogenizirajoči ogljikov vodik, ne uporabljati čistilnih sredstev z neznano  
sestavo. 
Odstranjevanje mastnih, oljnih ali sajavih  substanc se lahko izvrši  s pomočjo 
nearomatičnih bencinskih ogljikovodikov. Enako velja za lepila, silikonski kavčuk, lepilne 
trakove in podobno. Pomembno je takojšnje odstranjevanje. Maksimalni čas delovanja 
teh čistilnih sredstev ne sme presegati ene ure. Po vsaj 24 urah se lahko, če je 
potrebno, postopek  čiščenja ponovi.  
Rolete redno pregledujte in pravočasno javite obrabo ali poškodbo. Rolet, ki so 
pokvarjene ne uporabljajte. 

 

 

NEGA IN VZDRŽEVANJE TESNIL  
Tesnila so izdelana iz najsodobnejših materialov, vendar so tudi izpostavljena 
naravnemu staranju materiala, podobno kot vsi elementi v naravi. Z vzdrževanjem le teh 
lahko povečate življenjsko dobo in prožnost tesnil, kar pomeni boljše tesnenje tako 
glede prepiha, kot propusta vode. Poskrbite, da bodo tesnila vedno čista, ter da bodo v 
celoti nalegala na pripiro. Tesnila namažite vsaj enkrat letno z glicerinom ali posebno 
mastjo, ki je priložena našemu setu za čiščenje in vzdrževanje. Kupite ga lahko na 
sedežu podjetja. 

 
 
NEGA IN VZDRŽEVANJE OKOVJA 
Vaši elementi so opremljeni z najsodobnejšim in tehnično dovršenim okovjem. Vso to 
okovje in njihovi deli so pri odpiranju in zapiranju izpostavljeni povečani obrabi 
materiala, kar je v skladu z A-testi in predpisi. Redno mažite in oljite vse gibljive dele 
okovja. Za to se uporablja posebna nekislinska mast ali olje. Priporočamo Vam, da 
namažete gibljive dele okovja vsaj dvakrat letno. Olje za mazanje okovja je prav tako 
vključeno v čistilnem setu, ki ga lahko kupite na sedežu podjetja. 

 
 
VZDRŽEVANJE UTOROV ZA ODVOD VODE IN KONDENZA 
Okenski okvirji imajo na zunanji strani spodnjega prečnika izdelane izvrtine, skozi katere 
je omogočen odvod vode in kondenza (iz prostora med zunanjo pripiro in sredinskim 
tesnilom). Če so utori zamašeni jih očistite, da bo lahko voda nemoteno odtekala. 



  

ZAŠČITNA FOLIJA  
Zaščitna folija na profilih je namenjena izključno za zaščito pred poškodbami med 
transportom, proizvodnjo ter vgradnjo oken in vrat. V nobenem primeru ni namenjena za 
zaščito pred nadaljnjimi zidarskimi deli! Folijo je potrebno odstraniti najkasneje 14 dni po 
montaži elementov.  
KASNEJŠIH REKLAMACIJ V ZVEZI Z ODSTRANJEVANJEM FOLIJE NE 
UPOŠTEVAMO.   
 

UPRAVLJANJE OKEN  
Vse funkcije delovanja oken lahko izvajate preko pololive in enoročnega okovja, ki je 
vgrajeno v okna in vrata. Položaji okenske pololive so: 
- navpično navzdol: okno je zaprto 
- vodoravno: okno se odpre okoli navpične osi – vrtljivo 
- navpično navzgor: okno se odpre okoli vodoravne osi (nagibno) 
- poševno desno navzgor: režno zračenje (če vgrajeno okovje ima to funkcijo) 
 

REGULACIJA OKEN  
Krila oken in vrat se lahko nastavijo (pomikajo) v vseh treh koordinatnih smereh. Manjše 
regulacije lahko opravite sami z ustreznimi imbus ključi, večje pa prepustite našim 
strokovnjakom.  

 

PRAVILNO ZRAČENJE 
Nova okna bistveno bolje tesnijo od starih. Zaradi tega prostori niso več nekontrolirano 
zračeni skozi netesna mesta oken in vrat. Učinkovito zračenje prostorov bo pomagalo 
pred nastajanjem plesni zaradi visoke vlažnosti in toplotnih mostov.  
Pravilno je kratkotrajno, vendar intenzivno zračenje. Po možnosti odprite dve ali več 
nasproti si ležečih oken in ustvarite prepih. Zadostuje npr. 5 min. takšnega zračenja. 
Zrak v prostoru se zamenja, stene in pohištvo pa ne ohladijo. Prostore na ta način 
dnevno zračite 2-3 krat. Po intenzivnem, kratkotrajnem zračenju se svež zrak v prostoru 
zaradi toplote sten in pohištva segreje že v nekaj minutah.      
Stalna nagibna odprtost okenskih kril za učinkovito zračenje ne zadošča, povzroča pa 
precejšne izgube toplote in posledično višje stroške ogrevanja.  

 
UPRAVLJANJE ROLET  
Zmeraj spuščajte oz. dvigujte roleto enakomerno in navpično navzdol ali navzgor. 
Preprečite vse sunkovite gibe dvižnega traku. 
Navijalec trak avtomatsko navija. Blizu zgornje točke počasi vlecite trak. Roleta ne sme 
s silo udariti v omarico. Blizu spodnje točke počasi spuščajte trak. Nikoli ne izpustite 
traku. 
Krivo pomikanje traku vodi k prekomerni obrabi in ukrivljanju traku, kar lahko povzroči 
motnje v delovanju. 
Pazite, da ovire ne preprečujejo teka roletnega plašča. Če ga, oviro odstranite pred 
dvigovanjem in spuščanjem. 
Vedno upravljajte roleto s trakom od znotraj. Vsako drugačno dvigovanje od zunaj lahko 
povzroči motnje v delovanju. 
V primeru, da uporabljate rolete kot zaščito pred soncem, vam priporočamo, da jih ne 
zatemnite popolnoma, saj s tem omogočate boljše prezračevanje. Če uporabljate PVC 
lamele se s tem zmanjša možnost ukrivljanja. 
Pri roletah, ki se upravljajo z ročico je ročica preko kardanskega zgloba povezana z 
reduktorjem v roleti. Če želite roleto dvigniti ali spustiti primite ročico, jo pomaknite malo 
proti sebi in začnite vrteti. V primeru, da med vrtenjem čutite odpor, ustavite vrtenje. Ko 
dosežete zgornjo ali spodnjo točko prenehajte vrteti. 
 

MONTAŽA IZDELKOV  
Montaža oken, vhodnih vrat in rolet zahteva od monterja določeno strokovnost in 
izkušnje. Zaradi tega priporočamo, da montažo izvaja strokovno usposobljena oseba 
podjetja Interokno ali monterji vašega prodajalca. Okna in vrata je potrebno obvezno 
privijačiti z ustreznimi sidri ali montažnimi vijaki. Reža med steno in okvirjem se zapolni 
s purpenom.  

 


